

慈 恩 學 校
有關社署生急症室陪診事宜

敬啟者:

自遷校後，學生如有急診均須前往鄰近的伊利沙伯醫院。近 1 年多的經驗，相信因伊利沙伯醫院服務區域較大、經歷多次社區流感暴發、連續長假期(包括農曆年、復活節、香港回歸等)，職員陪同學生等候急症時間遠超過往於明愛醫院的狀況。巔峰期，曾試超過 24 小時，才能安排學生轉入病房。

基於教統局一直沒設陪診人手資源，故本校過往亦只能抽調前線職員(包括教學助理或宿舍導師)協助。但此即時影響教學安排及前線照顧其他學生。故期望 貴署協助。

初步計劃，如有學生須作急症就診，本校仍調派人手(預約 2 小時)，即時陪伴學生前往急症，免任何醫療延誤。期間，祈望 貴署能調派人手或授權本校協助安排外間機構的陪診服務，預計首 4 小時約\$500。陪診費均實報實銷作處理。

如有進一步查詢，歡迎致電 2386 2010 與舍監翁慧敏姑娘或本校社工陳秀鳳姑娘聯絡。

此致

社會福利署 xxx 個案社工

慈恩學校署任校長 翁慧敏 謹啟

二零二零年二月二十四日



慈 恩 學 校
有關社署生急症室陪診事宜回條

本人 _____ (個案社工) 為社署生
的監護人，明白 資校與學生前往急症的原則。本人同
意採用以下方案：

- 本署安排人手前往伊利沙伯醫院急症室會合，協助看顧學生。
 本署同意 資校協助安排自費陪診服務，並負責有關費用。
 其他：_____

社會福利署監護人姓名 : _____

社會福利署監護人簽名 : _____

所屬社會福利署 : _____

日期 : _____

合適位置